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BOUDOIR DE MADAME 
Vente à Huis-Clos Live 

 
Vente le Mardi 16 Juin 2020 à 11h et 13h30  

- 11h : lots 1 à 77 (Numismatique)  
- 13h30 : lots 78 à 456 

 
Salle VV, 3 rue Rossini, 75009 Paris  

 
 

La vente sera retransmise en Live sur  Drouot Digital  et Interenchères 
 

Expositions : 

- les 10 et 11 juin, uniquement sur rendez-vous privé à l 'étude (demande à 
arousseau@millon.com) 

- vendredi 12 juin de 11h à 18h en Salle VV, 3 rue Rossini, 75009 Pari s. 
- lundi 15 juin de 11h à 18h en Salle VV, 3 rue Rossini, 75009 Paris.  

 
Afin de respecter les règles dans le cadre du risque de transmission du Covid 19,  
des conditions dérogatoires aux conditions générales de ventes seront appliquées  
jusquô¨ nouvel ordre (selon les directives gouvernementales) et lôexposition publique 
sera organisée de la manière suivante : la  capacité maximale dans la salle sera de  

10 personnes  avec un flux régulé par tranches horaires.  
PORT DU MASQUE OBLIGATOIRE.  

 
Contact :  

Antoinette ROUSSEAU 
Mail :  arousseau@millon.com 

Tél : +33(0)1 40 22 66 30  

           

http://www.millon-associes.com/
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1 Douze pièces en or de 20 FF Coq 

3 x 1909 et 9 x 1910 

 

                              Estimation : 2400/2800 ú 

 
 

2 Neuf pièces en or de 20 FF Napoléon III tête nue 

2 x 1854 A - 2 x 1856 A - 1856 BB - 1857 A - 1858 A - 1859 

BB - 1860 A 

 

                              Estimation : 1800/2000 ú 
 

3 Huit pièces en or de 20 FF Coq 

1905 - 1907 - 4 x 1909 - 2 x 1910 

 

                              Estimation : 1600/1800 ú 

 
4 Sept pièces en or :  

- 1 x 20 FF Louis-Napoléon Bonaparte 1852 A 

- 2 x 20 FF Napoléon III lauré 1865 A et 1865 BB 

- 1 x 20 FF Génie 1876 A 

- 2 x 20 FF Coq 1913 

- 1 x souverain Victoria Voile 1895 

 

                              Estimation : 1400/1800 ú 

 

5 Cinq pièces en or de 20 FF Coq 

1913 

 

                              Estimation : 1000/1500 ú 

 
6 Cinq pièces en or de 20 FF Napoléon III 

1852 A - 1854 A - 1859 A - 1863 A - 1865 A 

Présentées sous scellé 

 

                              Estimation : 900/1100 ú  
7 Cinq pièces en or de 20 FF Napoléon III 

1856 A - 1858 A - 1859 A - 1862 BB - 1863 BB 

Présentées sous scellé 

 

                              Estimation : 900/1100 ú  
8 Cinq pièces en or de 20 FF Napoléon III lauré 

2 x 1863 A - 1867 BB - 1868 A - 1870 BB 

Présentées sous scellé 

 

                              Estimation : 900/1100 ú 
 

9 Quatre pièces en or de 20 FF Napoléon III lauré  

1861 A - 1865 A - 1868 A - 1869 BB 

 

                              Estimation : 800/1000 ú 
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10 Deux pièces en or de 10 FF :  

- 1 x 10 FF Napoléon tête nue 1859 A 

- 1 x 10 FF Napoléon III lauré 1866 BB 

 

                              Estimation : 150/250 ú 
 

11 Deux pièces en or de 100 FF Napoléon III tête nue 

1855 BB et 1858 A 

 

                              Estimation : 2000/3000 ú 

 
12 Une pièce en or de 100 FF Napoléon III tête nue 

1858 A 

 

                              Estimation : 600/800 ú 

 
13 Une pièce en or de 100 FF Charles III Prince de Monaco 

1884 A 

 

On y joint un lot de monnaies en argent et médailles :  

- 2 x 50 FF Hercule 1976 

- 1 x 10 FF Hercule 1965 

- diverses pièces ou médailles en cuivre ou métal  

En l'état 

 

                              Estimation : 600/800 ú 

 
14 Une pièce en or de 40 FF Napoléon Empereur  

1812 A 

 

                              Estimation : 400/600 ú 

 
15 Une pièce en or de 40 FF Louis XVIII 

1818 W 

 

                              Estimation : 400/600 ú 

 
16 Une pièce en or de 40 FF Charles X 

1824 A 

 

                              Estimation : 400/600 ú 

 
17 Une pièce en or de 20 FF Napoléon Empereur  

1810 A 

 

                              Estimation : 250/350 ú 
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18 Une pièce en or de 20 FF Louis XVIII 

1814 A 

 

                              Estimation : 250/350 ú 

 
19 Une pièce en or de 20 FF Napoléon III tête nue 

1853 A 

 

                              Estimation : 180/220 ú 

 
20 Une pièce en or de 20 FF Napoléon III lauré 

1868 BB 

 

                              Estimation : 200/300 ú 

 
21 Une pièce en or de 20 FF Coq 

1904 

 

                              Estimation : 200/300 ú 

 
22 Une pièce en or de 20 FF Coq 

1909 

 

                              Estimation : 180/220 ú 

 
23 Une pièce en or de 20 FF Coq 

1911 

 

                              Estimation : 180/220 ú 

 
24 Une pièce en or de 10 FF Napoléon III tête nue  

1859 A 

 

                              Estimation : 100/200 ú 

 
25 Une pièce en or de 20 FF Napoléon III tête nue1854 A, 

montée en pendentif sur or jaune 18 K (750 °/°°).  

Poids brut : 7,8 gr. 

 

                              Estimation : 250/350 ú 
 

26 Une pièce en or de 20 FF Coq 1907 montée en pendentif sur 

or jaune 18 K (750 °/°°) à bordure ajourée rayonnante 

Poids brut : 14,8 gr. 

D : 42 mm 

 

                              Estimation : 400/500 ú  
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27 Une pièce en or de 20 FF Coq 1907 montée en pendentif sur 

or jaune 18 K (750 °/°°) à bordure ajourée; 

On y joint une bague en or jaune 18 K (750 °/°°) sertie d'une 

pièce en or de 10 FF Cérès. Taille : 55 

Poids brut total : 16 gr. 

 

                              Estimation : 300/400 ú 

 

28 Une pièce en or de 40 lires Napoleone Imperatore 1810 M, 

montée en broche sur or jaune 18 K (750 °/°°) 

Poids brut : 15,4 gr. 

 

                              Estimation : 400/600 ú 
 

29 Un souverain or Victoria Jubilée 1893 monté en pendentif sur 

bélière en or jaune 18 K (750 °/°°) 

Poids brut : 6,3 gr. 

 

                              Estimation : 300/400 ú 
 

30 Porte-clefs en or jaune 18 K (750 °/°°) serti d'une pièce en or 

de 10 dollars USA 1932 

Poids brut : 34 gr. 

Chocs 

 

                              Estimation : 600/800 ú  

31 Pendentif orné d'une médaille en or jaune 18 K (750 °/°°) à 

décor de cerfs, marquée "WAIDMANNSHEIL - KAIN 

JAGER" 

Poids brut : 38 gr. 

 

                              Estimation : 700/800 ú  

32 Trois pièces en or souverains : 

- 2 x Georges V 1917 et 1918 

- 1 x Edouard VII 1903 

 

                              Estimation : 750/1000 ú  
33 Deux pièces en or de 5 dollars USA Liberty Head 

1898 et 1904 

 

                              Estimation : 400/600 ú 

 
34 Deux pièces en or de 5 dollars USA Liberty Head 

1899 et 1901 

 

                              Estimation : 400/600 ú 

 
35 Une pièce en or de 5 dollars USA Indian Head 

1909 

 

                              Estimation : 500/700 ú 
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36 Une pièce en or souverain Victoria voilée 

1899 

 

                              Estimation : 250/300 ú 

 
37 Une pièce en or de 4 ducats Autriche François Joseph Ier 

1915 

 

                              Estimation : 300/500 ú 

 
38 Une pièce en or de 8 escudos Mexique 

1862 

 

                              Estimation : 800/1200 ú 

 
39 Une pièce en or de 40 lires Napoleone Imperatore 

1810 M 

 

                              Estimation : 400/600 ú 

 
40 Une pièce en or de 40 lires Napoleone Imperatore 

1814 M 

 

                              Estimation : 400/600 ú 

 
41 Une pièce en or de 40 lires Italie Napoleone Imperatore 

1814 M 

 

                              Estimation : 500/800 ú 

 
42 Une pièce en or de 20 lires Vittorio Emanuele II 

1877 

 

                              Estimation : 180/220 ú 

 
43 Deux pièces en argent de 1 dollar USA 

1994 et 1995 

 

                              Estimation : 40/60 ú 

 
44 Deux pièces en argent (999 °/°°) de 10 yuans Panda Chine 

1998 

D : 40 mm 

Présentées sous scellés dans leur boîte 

 

                              Estimation : 40/60 ú  
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45 Lot de pièces de monnaies diverses en argent dont :  

- 3 x 50 FF Hercule 

- 4 x 20 FF Turin  

- 6 x 10 FF Hercule 

- 4 x 5 FF Hercule 

- 3 x 5 FF Napoléon III lauré 

- 4 x 5 FF Louis-Philippe 

- 3 x 5 FF Louis Napoléon, Napoléon Empereur, et Louis 

XVIII  

- divers 1 FF, 10 FF et 100 FF, ainsi que diverses pièces 

Royaume-Uni, Italie, USA. 

Poids brut total : 1548 gr. 

Fournies avec trois coffrets de présentation à plateau 

coulissant. 

 

                              Estimation : 200/300 ú 

 

46 Lot de pièces de monnaies en argent comprenant : 

- 2 x 100 FF 1985 et 1988 

- 7 x 50 FF Hercule 

- 3 x 10 FF Hercule 

- 12 x 5 FF Semeuse 

Poids brut : 458 gr. 

 

On y joint deux pièces en or : 

- une pièce en or (999 °/°°) de 2 diners Andorre 2009. D : 11 

mm. Poids : 0,73 gr. 

- une pièce en or (5858 °/°°) Napoléon I collection "Vive la 

France". D : 11 mm. Poids : 0,5 gr. 

Présentées dans leur disque en plexiglas 

 

                              Estimation : 150/250 ú 

 

47 Lot de pièces de monnaies en argent comprenant :  

- 3 x 50 FF Hercule (1975 et 2 x 1977) 

- 4 x 10 FF Hercule (2 x 1965 et 2 x 1966) 

Poids : 189,8 gr. 

 

                              Estimation : 30/50 ú  

48 Lot de pièces de monnaies et médailles comprenant :  

- 5 x 5 francs argent Belgique Leopold II (3 x 1869 et 1873) 

- 2 x 5 lires argent Italie Vittorio Emanuele II 1872 et 1877 

- 2 x 5 FF argent Louis Philippe 1831 et 1841 

- 3 x 5 FF argent Hercule 1873 A, 1965 et 1966 

- 1 x 1 penny cuivre Edouard VII 1907 

- deux pièces en cuivre effacées (Napoléon III et Marianne) 

- une médaille Napoléon III "10 Mai 1859 Départ de 

l'Empereur pour l'Armée". D : 52 mm 

- une médaille Pape Pie IX  

Poids des monnaies en argent : 296,8 gr. 

 

                              Estimation : 100/120 ú 
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49 Lot de pièces de monnaies diverses en métal ou argent dont : 

- 3 x 50 FF Hercule 

- 2 x 5 FF Louis Philippe 1831 et 1846 

- 1 x 5 FF Napoléon III lauré 1867 A 

- 1 x 100 FF 1984 

On y joint un petit lot de billets modernes français et italiens 

dont : 5.000 FF, 500 FF, 100 FF, 50 FF, 10 FF.  

En l'état 

 

                              Estimation : 80/120 ú 

 

50 Lot de monnaies et essais comprenant : 

- "Essais Euro Monaco", deux livrets avec spécimens de 

monnaies en laiton et cuivre. Avec un certificat 5123/30000. 

- Série d'euros Premium, trois coffrets : Belgique, Slovaquie, 

Espagne. Avec leurs certificats 1485, 1341 et 5760/50000. 

Dans leurs boîtes en plexiglas. 

- un coffret Série spéciale Euro Lettonie. 2014. Avec son 

certificat 385/50000. Dans sa boîte en plexiglas. 

- un coffret Série Euro Finlande. Avec son certificat 60040. 

Dans sa boîte en plexiglas. 

- un coffret Série monétaire euro Chypre. 2008. Avec son 

certificat 7487/50000. Dans sa boite en plexiglas. 

- une pièce "Changement de Monnaie" du franc à l'euro. 

2011. D : 50 mm. Avec certificat 996/9999. Dans sa boîte en 

plexiglas. 

 

                              Estimation : 100/200 ú 

 

51 Ensemble de monnaies anciennes en bronze, cuivre ou 

argent, dont : 

FLANDRE, ARRAS, ARTOIS, Philippe II Auguste, Charles 

Le Simple, Philippe Le Bon, et divers. 

Présentées dans un classeur 

 

                              Estimation : 40/60 ú  
52 RUSSIE 

Ensemble de pièces de monnaies modernes en argent, métal 

ou cuivre 

Présentées dans un classeur 

 

                              Estimation : 40/60 ú  
53 INDES 

Cachemire, Kidaretes (5ème-7¯me si¯cle). Stat¯re dôor bas 

(8,04 gr.) au prince Koushan stylisé. R/ La déesse Ardoshko 

stylisée.  

Fr 228 ou variante.  

TB 

 

                              Estimation : 400/600 ú 
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54 DECARIS 

Médaille circulaire en bronze patiné à décor symbolique 

d'une architecture hindoue et d'une tête de gazelle 

Signée Decaris, marquée et datée sur la tranche "1967 

EE/100" 

D : 17,5 cm 

 

                              Estimation : 50/100 ú 
 

55 Funérailles de Sadi CARNOT 

Plaquette en bronze argenté (57 x 80 mm) datée 14 juin 1894. 

Une des îuvres importantes de l'artiste.  

Superbe 

 

                              Estimation : 100/150 ú  
56 Expositions française à Moscou 

Bronze (63 mm). Médaille d'admission, 1891, attribuée à 

LANSAC (attribution biffée) 

 

                              Estimation : 30/50 ú 
 

57 Eudoxe MARCILLE 

Plaquette (59 x 78 mm) en fonte de bronze au buste du 

directeur du musée d'Orléans (1886). 

S.D. 7 bre. O. Roty 

Rare et superbe 

 

                              Estimation : 100/200 ú  

58 Eudoxe MARCILLE 

Plaquette (59 x 78 mm) en fonte de bronze au buste du 

directeur du musée d'Orléans (1886) avec trou de suspension. 

S.D. 7 bre. O. Roty 

Presque superbe 

 

                              Estimation : 50/100 ú  
59 Marcelin BERTHELOT 

Deux plaquettes en bronze (55 x 70), la première de 1901 

pour le jubilé du célèbre chimiste et la seconde (de 1927) 

reprenant l'avers de 1901, pour le centenaire du savant. 

Ensemble rare et superbe. 

 

                              Estimation : 100/150 ú  
60 Chambres de Commerce 

Lot de deux grands jetons octogonaux (42 mm) pour Saint 

Nazaire (bronze) et Lyon (argent).  

Les 2, superbes 

 

                              Estimation : 50/80 ú  

61 HERBEMONT 

Lot de deux médailles dont une grande fonte uniface (113 

mm) au buste de l'architecte Gustave Umbenstock et d'une 

plaquette du Syndicat central des Agriculteurs de France. 
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                              Estimation : 50/80 ú 

62 Exposition nationale et coloniale de Rouen, 1896 (bronze, 68 

mm).  

On joint deux épreuves d'essai unifaces (bronze 68 mm) de 

Léon Gambetta et de la République Française (A. Desaide. 

Edit).  

Les 3, superbes 

 

                              Estimation : 50/100 ú  

63 Lot de trois médailles en bronze (61, 63 et 68 mm) :  

- Société Française des Habitations à bon marché 

- Exposition Universelle de 1900 

- Henri Hallopeau de l'Académie de Médecine (1908) 

 

                              Estimation : 100/150 ú  
64 Lot de trois plaquettes :  

- Louis Renault (bronze, 1906, 55 x 70 mm) 

- Albert Sorel de l'Académie Française (bronze argenté, 1904, 

55 x 70 mm) 

- Raymond Poincaré (bronze argenté, 32 x 40 mm, Roger 

Sandoz Edit.) 

 

                              Estimation : 100/150 ú  

65 Chefs de Guerre 

Cadre renfermant trois médailles de bronze (Clémenceau par 

Legastelois, Foch par Prudhomme et Joffre par Henri Nocq) 

ainsi que la plaquette du Maréchal Lyautey par Raymond 

Delamarre. 

 

                              Estimation : 150/200 ú  

66 Lot de quatre médailles :  

- une médaille en argent par H. ROUSSELF "Académie des 

Sciences" ornée d'une Minerve, marquée au verso : 1666 

Troisième Centenaire 1966 - Apollo Palatinus. Poids : 192 gr. 

D : 7,3 cm 

- une médaille en argent par R. BENARD 1968, Prytanee 

National Militaire de la Flèche - 21.9.72. Poids : 229 gr. D : 

7,1 cm. Dans un écrin. 

- une médaille en argent par R. TSCHVDIN "Découverte des 

Iles Mascareignes 1513". Poids : 203,2 gr. D : 7,3 cm. Dans 

un écrin Monnaie de Paris 

- une médaille d'honneur en bronze "Conseil International du 

Sport Militaire", Puiforcat Ed et R. Camus. D : 7,5 cm. Dans 

un écrin Fibru-Fisch Bruxelles. 

En l'état 

 

                              Estimation : 80/120 ú 
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67 SPORT 

Lot de 22 médailles et plaquettes (métaux divers) sur le sport.  

On joint 5 petites médailles de Sapeurs-Pompiers. 

 

                              Estimation : 500/600 ú 
 

68 Lot de diverses médailles, jetons, monnaies et décorations 

dont : 

- Louis Philippe par DEPAULIS. D : 75 mm. 

- Ville d'Asnières, dans son écrin 

- Exposition coloniale de 1931 - Océanie 

- divers porte-clefs : Légion étrangère, Maine. 

- une décoration Théâtres extérieurs d'opération 

- diverses médailles sportives ou religieuses en bronze 

- une pièce d'un décime 1814 BB 

- divers jetons souvenirs 

- et divers bijoux en métal : chaînes giletières, médailles 

montées en boutons de manchettes, broches et pendentifs. 

En l'état 

 

                              Estimation : 50/100 ú 

 

69 Décorations 

Sociétés de secours mutuels : une en bronze, avec ruban pour 

le ministère de l'industrie et une en vermeil avec ruban et 

rosette pour le ministère du Travail et de la prévoyance 

sociale.  

Les 2, TTB 

 

                              Estimation : 50/100 ú  

70 LE MEDAILLIER - Le Génie de Léonard de VINCI 

Ensemble de 21 médailles en argent collection "Le Génie de 

Léonard de Vinci" dont :  

Etude pour Saint-Anne, Bataille de dragons, la Dame à 

l'Hermine, Profil de jeune femme, Cinq têtes grotesques, La 

Dame au doigt tendu, saint Jean-Baptiste, Homme nu, tête de 

Léda, Le Condottiere, Autoportrait, Léda, La Vierge aux 

Rochers, L'Adoration des mages, détails de la Cène et divers.  

En l'état, présenté en enveloppes avec notices descriptives 

 

                              Estimation : 200/300 ú 

 

71 Deux médailles commémoratives en métal doré de la série 

"Adieu au Concorde" : "Dernier Vol Régulier" et "Ultime vol 

vers Toulouse" 

D : 70 mm 

Avec un certificat 1089/2013 

 

                              Estimation : 100/200 ú  
72 Lots de médailles en métal doré comprenant :  

- une médaille ovale Louis XIV en cuivre doré sertie d'un 

Swarovski bleu. 2015. Avec certificat de garantie 1119/9999. 

Dans un coffret en bois (manque les quatre autres médailles 

du coffret). 

- un coffret "Napoléon Empereur des Français" comprenant  
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trois médailles en métal doré serties de Swarovski bleu, blanc 

et rouge : "Napoléon Ier sur le trône impérial", "Le Retour de 

Napoléon 1815", et "Le Sacre de Napoléon". D : 70 mm. 

Avec certificats de garantie 

 

                              Estimation : 100/200 ú 

74 Lot de médailles en métal doré comprenant :  

- une réplique d'une pièce de 20 dollars Aigle en or 1933. 

2014. D : 10 cm. Avec certificat 2329/6666.  

- "Prise de la Bastille", 225 ans Révolution Française, sertie 

de trois Swarovski bleu blanc rouge. 2014. D : 50 mm. Avec 

son certificat 668/1789. 

- "La Marseillaise", 225 ans Révolution Française, sertie de 

trois Swarovski bleu blanc rouge. 2014. D : 50 mm. Avec son 

certificat 1218/1789.  

- "5000 francs Victoire", Anciens Francs. 2009. D : 50 mm. 

Avec son certificat 125/9999. 

- " Frappe billet de 100 euros". 2010. D : 50 mm. Avec son 

certificat 966/9999.  

- "Frappe commémorative France", 100 francs 1955. 2018. D 

: 50 mm. Avec son certificat 753/9999.  

- 2 x "10 ans de l'Euro". 2008. D : 40 mm. Avec leurs 

certificats 3637 et 771/9999. 

- "Champions du Monde de Football", Moscou 2018. Avec 

son certificat 2049/9999. 

- "JO Londres 2012, Course relais". 2009. D : 40 mm. Avec 

son certificat 252/9999. 

- "125 ans Statue de la Liberté" avec Swarovski. 2011. D : 40 

mm. Avec son certificat 329/9999.  

- une réplique d'une pièce de 20 dollars Aigle en or de 1933. 

2003. D : 40 mm. Avec son certificat 167/9999 

- "Football France 210 Afrique du Sud". D : 40 mm.  

Et divers. 

Présentées dans leurs boîtes en plexiglas 

 

                              Estimation : 100/200 ú 

 

75 LE CLUB FRANCAIS DE LA MEDAILLE 

79 volumes 

Bulletins, catalogues et prospectus divers 

Années 1970-80 

En l'état 

 

                              Estimation : 50/100 ú  
76 LA MONNAIE DE PARIS et divers 

Lot de livres, catalogues et documentation thématique 

Numismatique, comprenant : 

- Catalogue Général illustré des Editions de la Monnaie de 

Paris, 11 volumes 

- Catalogue général des Médailles en ventes, Monnaie de 

Paris, 4 x Tome IV de A à Z.  

- divers catalogues et prospectus de la Monnaie de Paris : 

1992,  Louis Leygue 1979, Belmondo 1977, Les Signes du 
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Zodiaque, Chateaux, La Conquête du Ciel, La Vierge, Les 

Pionniers de l'Automobile, Musique et Musiciens, Henri 

Dropsy 1964, Raymond Joly 1967, Jacques Birr 1997 et 

divers 

- Exposition-Concours de Numismatique, catalogue Hôtel des 

Monnaies. 

- Exposition internationale de Numismatique, Monnaie de 

Paris 

- Histoire du syndicat des ouvriers des Monnaies et 

médailles, 1899-1944, William FORT 

- Congrès international de Numismatique, Paris 1953 

- Vingt ans de médailles à la Monnaie de Paris, 1965 

- L'Histoire de Paris depuis 2000 ans, catalogue et album 

Et divers 

En l'état 

 

                              Estimation : 50/100 ú 

77 Lot de livres, catalogues et documentation diverses, 

thématique Numismatique, comprenant : 

- L'Amour et le Mariage dans la Numismatique, Jules 

Florange, 1936. 

- La Monnaie, Miroir des Rois, 1978 (deux volumes) 

- La Monnaie, trésor d'art et d'histoire, 1958 

- Les Césars, 1965 

- La Médaille au temps de Louis XIV, 1970 

- Médailles des anciens Pays-Bas, 1956 

- Collectionneurs et Collections numismatique, 1968 

- Le Bestiaire des Monnaies, Sceaux et Médailles, 1974 

- Les Monnaies et médailles racontent l'Histoire de France 

- Ordres de Chevalerie et Récompenses Nationales, 1956 

- Les Graveurs d'acier et la médaille, de l'Antiquité à nos 

jours, 1971 

- Monnaies d'or et d'argent, album Tardy 

- A comme... Paris, dictionnaire du monde mystérieux des 

monnaies 

- Médailles Lyonnaises du XV au XVIIIème siècle, Jean 

Tricou 

- Portraits en médaille, encyclopédie Alpina illustrée 

- Catalogue illustré des médailles en vente 

- divers catalogues de ventes aux enchères et expositions 

Et divers 

En l'état 

 

                              Estimation : 50/100 ú 

 

78 Solitaire en or gris 18 K (750 °/°°) serti d'un diamant de 1.5 

ct environ 

Poids brut : 2,9 g 

Taille : 54 

 

                              Estimation : 3000/5000 ú  
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